



Protokoll fra styremøte.  
Referent: Kjetil Rudberg.

Vår dato: 2.9.16

**Deltakere:**

Jan Wiggo Hageløkken.	Styreleder	
Magnus Alstadsæter	Nestleder	
Kjetil Rudberg.	Sekretær	
Unni Rye.	Studieleder	
Øyvind Holø	Ungdomsleder	
Geir Jakob Løkken.	Styremedlem	
Mariann Rustad.	Styremedlem	
Tina Alexandra Storløkken.	Styremedlem	
Per Erik Lundberg.	2. vara	
Gordana Blazic.	3. vara	
Anne Weggumsløkken	Observatør	
Ole Bjørn Fløgum.	Styremedlem	Forfall
Roar Solheim.	1. vara	Forfall

**Sted:** Eget møterom Lillehammer

**Tid:** Torsdag 1.9.16, kl. 10:00.

**Saksliste:**

**Sak 42/16.** Godkjenning av innkalling og saksliste.  
Forslag til vedtak: Godkjennes.  
**Vedtak: Godkjennes**

**Sak 43/16.** Godkjenning av protokoll fra forrige styremøte.  
*Det foreligger protokoll fra styremøte 24.6.16.*  
Forslag til vedtak: Godkjennes.  
**Vedtak: Godkjennes**

**Sak 44/16.** Rapport fra AU.  
*Det foreligger protokoller fra AU-møte 24.6.16 og 15.8.16.*  
Forslag til vedtak: Tas til orientering.  
**Vedtak: Tas til orientering**

**Sak 45/16.** Avdelingens regnskap.  
*Det foreligger regnskap pr. 30.6.16.*  
Forslag til vedtak: Tas til orientering.  
**Vedtak: Tas til orientering**

- Sak 46/16.** **Bemannings situasjonen i avdelingen.**  
*Det foreligger saksframlegg.*  
Forslag til vedtak: Svein Grandalen får ansvaret for oppsøkende virksomhet i hele vårt område i Hildes sykefravær.  
Herunder planlegging og rapportering som tidligere bestemt.  
**Vedtak: Svein Grandalen får ansvaret for oppsøkende virksomhet i hele vårt område i Hildes sykefravær. Styret foretar en evaluering på styremøtet i november.**
- Sak 47/16.** **Avdelingens handlingsplan for 2016.**  
*Det foreligger saksframlegg.*  
Forslag til vedtak: Styret vedtar den fremlagte plan for gjennomføring av handlingsplan.  
**Vedtak: Styret vedtar den fremlagte plan for gjennomføring av handlingsplan.**
- Sak.48/16.** **Evaluering av tariffoppgjøret.**  
*Det foreligger saksframlegg.*  
Forslag til vedtak: Tas til orientering.  
**Vedtak: Tas til orientering.**
- Sak 49/16.** **LOs lærlingpatrulje 2016.**  
*Det foreligger invitasjon fra LOs ungdomsutvalg i Oppland.*  
Forslag til vedtak: Avd. 670 skal delta i årets lærlingeaksjon og stiller med ..... til styringsgruppas første møte 20.9.16.  
**Vedtak: Avd. 670 skal delta i årets lærlingeaksjon og stiller med Mette Mari Aurmo evt. Gordana Blazic til styringsgruppas første møte 20.9.16.**
- Sak 50/16.** **Gjøvik Arbeidersamfund.**  
*Det foreligger saksframlegg.*  
Forslag til vedtak: Fellesforbundet avd. 670 anerkjenner den jobben som har blitt gjort av det sittende styre og har tillit til at et nytt styre vil fatte de beslutninger som er nødvendig for at den positive utviklingen fortsetter. Avdelingen ser positivt på initiativ som kan føre til at Gjøvik Arbeidersamfund kan videreutvikles som et tilbud til blant annet fagbevegelsen. Vi vurderer det ikke som aktuelt å gå inn med økonomisk tilskudd eller lån slik som situasjonen er i dag.  
**Vedtak: Med nåværende dokumentasjon er ikke avdelingen interessert i å være med på å finansiere utbedring av bygningsmassen til Gjøvik Arbeidersamfund. Skulle det i ettertid komme flere relevante opplysninger som kan ha innvirkning i saken, vil styret behandle dette på nytt.**
- Sak 51/16.** **Bevilgningssak.**  
*Det foreligger søknad fra fylkesaksjonen i Oppland for årets TV-aksjon*

Forslag til vedtak: Avslått.

**Vedtak: Avslått.**

**Sak 52/16.**

**LOs medlemsdebatt.**

*LOs distriktskontor i Oppland inviterer til lunsjmøte vedrørende medlemsdebatten torsdag den 22.09.2016 på Honne hotell og konferansesenter, kl. 11:00 – 13:00.*

*Hvem møter for avdelingen?*

Forslag til vedtak:

**Vedtak: Magnus Alstadsæter møter for avdelingen.**

**Sak 53/16.**

**Eventuelt.**

**Unni informerte om innholdet i møte med ADK 30/6-16.**

**Kompetansearbeid og kursvirksomhet var mye av essensen her.**

**Avdelingen må kartlegge behovet for kurs, og budsjettmessig gjennomføre flest mulig dette kalenderåret.**

**Unni informerte også om erfaringene fra LO`s sommerpatrulje.**

**Mariann informerte om Likestillings og likeverdiskonferansen på Lillestrøm 27. oktober 2016. Oppfordret styremedlemmene til å komme med eksempler på oppståtte situasjoner i vårt eget område.**

Jan Wiggo Hageløkken




Magnus Alstadsæter



Unni Rye

---

Kjetil Rudberg.



Øyvind Holø



Mariann Rustad.



Geir Jakob Løkken.

---

Tina Alexandra Storløkken



Ole Bjørn Fløgum

---

Sett: Roar Solheim

